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[bookmark: _GoBack]De patiënt in het middelpunt van onze aandacht, dat is de focus van Bernhoven. Betere zorg door zinnige zorg. Om de zorg zo in te richten betrekken we onze patiënten bij de beslissingen over hun zorgtraject. Werken we intensief samen met de huisartsen en andere zorgverleners uit de regio. En hebben we waardevolle afspraken met zorgverzekeraars gemaakt zodat onze zorg toekomstbestendig is. Om dit te realiseren is de organisatie in transitie. Een transitie van productiegerichte zorg naar patiëntgerichte zorg, waarbij we integraal het patiëntenproces gaan volgen.

In verband met zwangerschapsverlof van één van de klinisch fysici is er binnen de vakgroep Klinische Fysica voor de periode van half juli 2018 tot eind december 2018 een vacature ontstaan voor tijdelijke waarneming:
Klinisch fysicus AKF / biomedisch technoloog
(24 uur per week)

De vakgroep Klinische Fysica bestaat uit 2 klinisch fysici en heeft een nauwe samenwerking met de afdeling MICT, waartoe ook de afdeling Medische Technologie, bestaande uit 8 technici, behoort. 
Als waarnemend klinisch fysicus voert u zelfstandig klinisch fysische werkzaamheden uit, hieronder vallen een aantal lopende (aanschaf)trajecten en kwaliteitstrajecten. 
Wat bieden wij?
Een zelfstandige positie in een ziekenhuis met veel dynamiek en interessante ontwikkelingen, zowel op organisatorisch als op het vlak van de klinische fysica en medische technologie. Veel ruimte voor eigen initiatief en verbeteringen. Afhankelijk van uw opleiding en ervaring zal dit al dan niet onder begeleiding van de klinisch fysicus gebeuren.
Wat vragen wij?
We zijn op zoek naar een enthousiaste klinisch fysicus of een biomedisch technoloog met affiniteit met de klinische fysica. Hij/zij dient over goede communicatieve vaardigheden te beschikken. 
Arbeidsvoorwaarden
Arbeidsduur:	Een arbeidsovereenkomst voor de periode van half juli 2018 tot en met half december 2018, voor gemiddeld 24 uur per week.
Werktijden:	Tijdens kantooruren.
Salariëring:	Het ziekenhuis kent arbeidsvoorwaarden conform de CAO Ziekenhuizen. De salariëring wordt nader vastgesteld.
Solliciteren
Indien de vacature uw interesse heeft gewekt en u denkt aan te sluiten bij het gevraagde profiel,  ontvangen wij graag uw reactie met motivatie en Curriculum Vitae. U kunt deze vóór 17 juni 2018 mailen naar hrm.medischestaf@bernhoven.nl ter attentie van Annet Aarts.
Voor meer informatie over deze functie kunt u contact opnemen met Annet Aarts of Rob Houben, klinisch fysici, tel. 0413-403906.
Voor meer informatie over de sollicitatieprocedure kunt u contact opnemen met Fenna Dijkman, HR Business Partner, tel. 0413-404321 keuze 4.
Gelieve bij uw sollicitatie het vacaturenummer 18.061 te vermelden.

Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.
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